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Bývalý ruský prezident předpovídá novou
protiamerickou vojenskou alianci
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DomovRusko a FSU

Ukrajinská krize může vést k založení bloku zemí „otrávených“

Washingtonem, říká Dmitrij Medveděv

Nepřetržitý přísun vojenské pomoci Kyjevu jasně ukazuje, že

kolektivní Západ se snaží Rusko „opotřebovat nebo nejlépe zničit“ ,

poznamenal v neděli bývalý prezident země Dmitrij Medveděv.

Domnívá se však, že toto úsilí se může nakonec pro USA a jejich

spojence obrátit proti nim.

Medveděv, který v současnosti působí jako místopředseda ruské

Rady bezpečnosti, to uvedl v příspěvku na sociálních sítích několik

dní po setkání na americké letecké základně Ramstein v Německu, na

kterém se západní mocnosti zavázaly nadále podporovat Kyjev.

„Schůzka v Ramsteinu a přidělení těžkých zbraní Kyjevu nenechají

nikoho na pochybách, že naši nepřátelé se nás budou snažit

vyčerpat na neurčitou dobu, nebo nejlépe zničit,“ napsal

exprezident. 

Prodlužování nepřátelství na Ukrajině však může v konečném

důsledku vést ke vzniku nového vojenského bloku, který sdružuje

národy „omrzelé Američany,“ navrhl Medveděv. 
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„To se v historii lidstva během dlouhých válek vždy stávalo. A USA

pak konečně opustí starou Evropu a to, co zbylo po nešťastných

Ukrajincích, a svět se znovu vrátí do rovnováhy,“ řekl bývalý vůdce

a varoval však, že než se tak stane, může být „příliš pozdě“ . 

Přečtěte si více

Moskva varuje Západ před „globální tragédií“

Moskva opakovaně naléhala na kolektivní

Západ, aby přestal „pumpovat“ Ukrajinu

zbraněmi, přičemž tvrdí, že by to pouze

prodloužilo nepřátelství, spíše než změnilo konečný výsledek.

Nejvyšší ruští představitelé to, co se děje, opakovaně charakterizovali

jako zástupnou válku mezi Ruskem a aliancí NATO vedenou USA,

nikoli pouze konflikt s Ukrajinou. 

Rusko vyslalo vojáky na Ukrajinu 24. února 2022 s odkazem na

neschopnost Kyjeva implementovat Minské dohody, které měly

Doněcku a Lugansku udělit zvláštní status v rámci ukrajinského

státu. Protokoly, zprostředkované Německem a Francií, byly poprvé

podepsány v roce 2014. Bývalý ukrajinský prezident Pjotr   Porošenko

od té doby připustil, že hlavním cílem Kyjeva bylo využít dohodu k

získání času a „vytvoření silných ozbrojených sil“.

Mezitím bývalá německá kancléřka Angela Merkelová a francouzský

prezident Francois Hollande oba potvrdili toto přiznání a uvedli, že

Minské dohody nikdy neměly být skutečně naplněny, ale byly pouze

trikem, jak získat čas pro Ukrajinu na vybudování armády.

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:

Sledujte dál RT
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